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Continuons sur les longueurs, commengons une nouvelle notion grace a
cette situation :

Brrrrrrr | Est-ce que
ce sera suffisant ?
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Pour faire des économies d'énergie,
la municipalité décide de mettre
un joint d'isolation autour de

a O’
la fenétre de M. Geffroy, i ¢
le gardien de l'école.

Comment aider M. Geffroy
a répondre a sa question ?

isolation : action de protéger une piéce contre le froid, la chaleur et/ou le bruit.

M. Geffroy posséde 5 métres de joint, sa
fenétre est rectangulaire, elle mesure 2 m de
longueur et 0,8 m de largeur. Il faut trouver la
mesure du contour de la fenétre pour la
comparer a la longueur du joint et savoir s’il en
a assez ou non.

\ Dans ce cadre, tu peux faire tes recherches, tes calculs, tout ce qui peut
t'aider a répondre au probleme de M. Geffroy.
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